

**STRATEŠKI PLAN
MINISTARSTVA FINANCIJA
2016. - 2018.**

Vizija

Stabilan gospodarski rast i razvoj u stabilnom makroekonomskom okruženju.

Misija

Ministarstvo financija razvija i provodi vladinu fiskalnu i ekonomsku politiku, učinkovito prikuplja i dodjeljuje proračunska sredstva te na taj način doprinosi društveno-ekonomskom razvoju zemlje i stvaranju društva u kojem svaki građanin ima preduvjete za bolju kvalitetu života.

Ciljevi

Opći cilj 1. Makroekonomska i gospodarska stabilnost

Posebni cilj 1.1. Učinkovito upravljanje javnim financijama

Posebni cilj 1.2. Pravedno i učinkovito prikupljanje poreznih prihoda

Posebni cilj 1.3. Zaštita i sigurnost tržišta i društva kao i financijskih interesa u području carina, posebnih poreza i trošarina te olakšavanje trgovine

1. Makroekonomska i gospodarska stabilnost

Jedan od osnovnih preduvjeta održivog gospodarskog rasta te povećanja zaposlenosti jest makroekonomska stabilnost. Makroekonomska i gospodarska stabilnost ostvarit će se učinkovitim upravljanjem javnim financijama kroz daljnje unaprjeđenje procesa upravljanja državnim proračunom, fiskalnu konsolidaciju i učinkovito upravljanje javnim dugom, jačanje sustava unutarnjih financijskih kontrola i unutarnje revizije te razvojem makroekonomske statistike.

Vijeće EU je 21. siječnja 2014. godine donijelo zaključak o postojanju stanja prekomjernog proračunskog manjka za Republiku Hrvatsku, kao i dinamiku fiskalne prilagodbe kako bi se proračunski manjak opće države doveo ispod 3% BDP-a do 2016. godine.

Sukladno navedenom fiskalna politika temeljit će se u narednom razdoblju na dva načela. S jedne strane, nužna je brza fiskalna konsolidacija s obzirom na rastući javni dug i trošak njegovog financiranja i to u uvjetima negativne ekonomske aktivnosti. S druge strane, nužno je i pokretanje održivog ekonomskog rasta nakon duboke, višegodišnje recesije.

Srednjoročne mjere fiskalne politike bit će usmjerene na fiskalnu konsolidaciju s ciljem usvajanja preporuka Vijeća EU, a u svrhu rješavanja prekomjernog proračunskog manjka.

Kako bi ispunila preporuke, mjere fiskalne politike RH bit će usmjerene na fiskalnu konsolidaciju kako na prihodnoj, tako i na rashodnoj strani proračuna. Okvir fiskalnog upravljanja u EU, kao i njemu prilagođen okvir u RH pridonijet će jačanju fiskalne prilagodbe kroz vrijeme. Spomenuti okvir uključuje jačanje numeričkih fiskalnih pravila, jačanje neovisnosti Povjerenstva za fiskalnu politiku i srednjoročnog proračunskog planiranja u RH, a bit će i ojačan multilateralnim dijalogom s EK i EU.

Pravedno i učinkovito prikupljanje fiskalnih prihoda pridonijet će stabilnosti javnih financija, a prvenstveno će biti usmjereno na povećanje razine poštivanja poreznih propisa i propisa o plaćanju drugih obveznih javnih davanja, kao i na unaprjeđenje kvalitete pružanja usluga poreznim obveznicima.

Ministarstvo financija nastavit će s razvijanjem financijskih odnosa s vodećim međunarodnim financijskim institucijama (grupacija Svjetske banke, Međunarodni monetarni fond, Europska investicijska banka, Europska banka za obnovu i razvoj, Razvojna banka Vijeća Europe, Inter-američka banka za razvoj, Afrička banka za razvoj itd.), organizacijama, razvojnim bankama i ostalim financijskim organizacijama, što uključuje praćenje i sudjelovanje u odlučivanju u svezi poslovnih politika, programa, odluka upravnih tijela, standarda, pravila i postupaka rada tih institucija, posebno onih koje su od interesa za Republiku Hrvatsku. Također, nastavit će se s izradom strategija suradnje s međunarodnim financijskim institucijama te će se ojačati koordinacija pripreme i nadzor nad provedbom javnih projekata sufinanciranih zajmovima međunarodnih financijskih institucija.

1.1. Učinkovito upravljanje javnim financijama

Bez kontinuiranog unapređivanja upravljanja javnim financijama i osiguranja dosljednosti reformi postoji rizik od fiskalnih stresova i drugih mogućih te neočekivanih negativnih iznenađenja. Stoga se, na državnoj razini mora osigurati sveukupna fiskalna disciplina koja je neophodna za makroekonomsku stabilnost. Da bi se to postiglo, potrebno je nastaviti s provedbom sveobuhvatnih i detaljnih makroekonomskih analiza i izrađivati višegodišnji proračunski okvir koji će omogućiti postizanje održivosti postojećih programa i politike javnog duga. Nadalje, mora se osigurati učinkovita alokacija resursa između ministarstava i tijela državne uprave, odnosno alokacija resursa u skladu sa strateškim prioritetima. U konačnici, na programskoj/upravljačkoj razini nužno je uskladiti dodijeljena proračunska sredstva i provedbenu učinkovitost, ostvarenje čega zahtijeva postizanje ravnoteže između fleksibilnosti pri izvršavanju proračuna i proračunskih ograničenja. Mjere provedbe toga cilja bit će usmjerene na jačanje fiskalne kontrole i poboljšanje međusektorske alokacije sredstava te na osiguranje veće fleksibilnosti za učinkovito upravljanje i razvoj sustava odgovornosti za rezultate.

Opće prihvaćena načela reforme proračunskih procesa u osnovi uvijek uključuju kvalitetnije pružanje javnih usluga, učinkovitije i bolje namjensko korištenje sredstava i veću odgovornost za provedbu strateških prioriteta. Ključne promjene u procesima planiranja proračuna potaknute su Zakonom o proračunu koji je u primjeni od početka 2009. godine s izmjenama i dopunama u 2012. godini.

Europska komisija je 2. lipnja objavila Posebne preporuke za Republiku Hrvatsku (CSR) o Nacionalnom programu reformi Republike Hrvatske za 2014. godinu i Programu konvergencije Republike Hrvatske za 2014. godinu. Za provedbu navedenih preporuka, između ostaloga, zaduženo je i Ministarstvo financija, a mjere u sklopu Preporuke 1. „Održive javne financije“ vezane su uz potrebu unapređenja procesa planiranja proračuna kroz izmjene i dopune Zakona o proračunu, dok je izmjenama i dopunama Zakona o fiskalnoj odgovornosti potrebno unaprijediti fiskalno pravilo te ojačati neovisnost i proširiti nadležnosti Povjerenstva za fiskalnu politiku

Mjere unapređenja i modernizacije proračunskih procesa nije moguće u potpunosti provesti bez potpore informacijskog sustava. Upravo iz tog razloga paralelno su se uvodile promjene, kako u metodologiji proračunskih procesa, tako i unutar informacijskog sustava. Promjene informacijskog sustava obuhvaćaju informacijski sustav državne riznice, ali i informacijske sustave proračunskih korisnika. Uz navedeno, razvijale su se i druge aplikacije, primjerice za podršku izradi procjene fiskalnog učinka zakona i drugih propisa te primjene proračunskih klasifikacija u procesu pripreme i izvršavanja proračuna. Iste su povezane s informacijskim sustavom državne riznice.

U narednom trogodišnjem razdoblju korištenje proračunskih sredstava optimizirat će se na način da će naglasak biti na korištenju strukturnih i kohezijskih fondova umjesto namjenskih prihoda, a dodatno će se unapređivati sustav za praćenje izvršavanja sredstava primljenih iz tih fondova. Također će se unaprijediti i bolje zakonski regulirati planiranje javnih investicija u sustavu državnog proračuna.

Opći cilj	Makroekonomska i gospodarska stabilnost						
Posebni cilj	Učinkovito upravljanje javnim financijama						
Program u državnom proračunu	2203 Upravljanje sustavom javnih financija						
POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA							
Način ostvarenja	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2016.	Ciljana vrijednost 2017.	Ciljana vrijednost 2018.
Pravovremeno objavljivanje proračunskih dokumenata dopunjenih prema zahtjevima iz Akcijskog plana za provedbu inicijative partnerstvo za otvorenu vlast u Republici Hrvatskoj	A538000 Administracija i upravljanje	Udio pravovremeno objavljenih dokumenata: prijedloga državnog proračuna te polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju državnog proračuna dopunjenoga sadržaja, u odnosu na broj tih dokumenata	%	100	100	100	100
Izrada sažetaka/vodiča za građane (Proračun za građane)	A538000 Administracija i upravljanje	Broj izrađenih sažetaka/vodiča za građane za ključne proračunske dokumente	Broj izrađenih vodiča u proračunskoj godini	5	5	5	5
Osiguranje primjene Zakona o fiskalnoj odgovornosti	A538000 Administracija i upravljanje	Provjeren formalni sadržaj Izjave o fiskalnoj odgovornosti i Upitnika o fiskalnoj odgovornosti za sve obveznike sukladno rokovima danim u Uredbi o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila	%	100	100	100	100
	A538000 Administracija i upravljanje	Izrađen godišnji i polugodišnji izvještaj o primjeni fiskalnih pravila u skladu sa rokovima danima u Zakonu o fiskalnoj odgovornosti	%	100	100	100	100

STRATEŠKI PLAN MINISTARSTVA FINANCIJA 2016. - 2018.

Unapređenje sustava javno privatnog partnerstva	A538000 Administracija i upravljanje	Broj odobrenih JPP projekata	Broj	0	4	5	5
Nadogradnja aplikacije Registra koncesija	A538000 Administracija i upravljanje	Nadogradnja i ažuriranje aplikacije Registra koncesija	%	100	100	100	100
Unapređenje sustava evidencije, praćenja, analize učinkovitosti i izvještavanja o politici koncesijama	A538000 Administracija i upravljanje	Uspostavljen sustav praćenja koncesija	%	50	100	100	100
Unaprjeđenje sustava evidencije, praćenja, analize učinkovitosti i izvještavanja o državnim potporama	A538000 Administracija i upravljanje	Uspostava središnjeg registra potpora	Broj	0	1	1	1
	A538000 Administracija i upravljanje	Uspostavljen sustav praćenja učinkovitosti potpora u RH (Pravilnik i obrasci)	Broj	0	1	1	1
Izrada strateških dokumenata u kojima će se istaknuti prioriteta u zaštiti financijskih interesa Europske Unije u RH te mjere kojima će se ostvariti isti	A538000 Administracija i upravljanje	Izrađen strateški dokument	Broj	1	0	0	1
Izrada odgovarajuće Metodologije upravljanja rizicima vezano uz pojavu nepravilnosti i prijevara	A538000 Administracija i upravljanje	Izrađena metodologija	Broj	0	1	0	0
Održavanje elektronskog sustava izvještavanja o nepravilnostima (Irregularity Management System - IMS)	A538000 Administracija i upravljanje	Održavanje sustava	%	100	100	100	100
Sklapanje protokola o suradnji MFIN-a s OLAF-om	A538000 Administracija i upravljanje	Sklopljen protokol	Broj	0	1	0	0
Jačanje sustava unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru	A538000 Administracija i upravljanje	Broj održanih ciklusa stručne izobrazbe, seminara i radionica za unutarnje revizore	Broj	23	10	10	10
		Broj obavljenih provjera kvalitete aktivnosti unutarnje revizije	Broj	31	25	20	20
		Ažurirani i/ili izrađeni dokumenti kojima se uspostavlja sustav financijskog upravljanja i kontrola te propisuje metodologija rada (pravilnici, priručnici, smjernice/upute)	Broj	4	3	3	3

STRATEŠKI PLAN MINISTARSTVA FINANCIJA 2016. - 2018.

Zakonito korištenje proračunskih sredstava te potpuna i učinkovita naplata prihoda iz nadležnosti proračunski korisnika i tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	A538000 Administracija i upravljanje	Povećanje broja provedenih nadzora	Broj	40	+5%	+5%	+6%
Financijski nadzor trgovačkih društva u većinskom vlasništvu države i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i neprofitnih organizacija	A538000 Administracija i upravljanje	Povećanje broja provedenih nadzora	Broj	130	+5%	+5%	+5%

Opći cilj		Makroekonomska i gospodarska stabilnost						
Posebni cilj		Učinkovito upravljanje javnim financijama						
Program u državnom proračunu		2203 Upravljanje sustavom javnih financija						
REFORMSKA MJERA								
Broj ključnog područja	Potkategorija	Reformna mjera (novi način ostvarenja)	Opis reformne mjere, njen cilj i važnost za ključno područje					
MFIN, CSR 5	Rasterećenje gospodarstvenika s ciljem pokretanja investicija	Smanjenje/ukidanje parafiskalnih nameta	Kontinuirano ažurirati Registar parafiskalnih nameta, kako bi se utvrdio broj i ukupan iznos nameta koji opterećuju poslovanje poduzetnika, utvrditi novouvedene namete te mogućnosti smanjenja/ukidanja pojedinih nameta temeljem analize poslovanja proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna, pravnih osoba s javnim ovlastima i trgovačkih društava u većinskom vlasništvu države koje će provesti nadležna ministarstva. Zbog procedure prekomjernog deficita neće se smanjivati/ukidati nameti koji su prihod državnog proračuna.					
Pravni/upravni instrumenti	Raspored o napretku postignutom u poljednjih 12 mjeseci		Raspored sljedećih koraka	Procijenjeni doprinos ciljevima strategije Europa 2020		Kvalitativan opis predviđenih utjecaja		
Odluka o osivanju Radne skupine za koordinaciju sudjelovanja Republike Hrvatske u Europskom semestru koju je donijela Vlada RH	Provedena smanjenja/ukidanja parafiskalnih nameta u iznosu od 90.746.202,45 kn		Ažuriranje Registra parafiskalnih nameta, smanjenje/ukidanje parafiskalnih nameta	Nije primjenjivo		Smanjenje troškova poslovanja poduzetnika - uštedom na parafiskalnim nametima oslobađa se mogućnost reinvestiranja sredstava i time potiče razvoj, inovativnost i potrošnja privatnog sektora		
Fiskalne posljedice za državni proračun	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2016.	Ciljana vrijednost 2017.	Ciljana vrijednost 2018.	Ciljana vrijednost 2019.
Nameti koji će biti smanjeni/ukinuti u 2016.g. prihod su državnog proračuna 25% planiranog iznosa \times	A538000 Administracija i upravljanje	Smanjenje/ukidanje parafiskalnih nameta	Postotak 8	90.746.202,45 kn	5%	5%	5%	5%

1.2. Pravedno i učinkovito prikupljanje poreznih prihoda

Porezna uprava Ministarstva financija Republike Hrvatske nadležna je za naplatu većine državnih prihoda. Stabilnost javnih financija osigurava se, između ostalog, pravednim i učinkovitim prikupljanjem fiskalnih prihoda. Okruženje u kojem Porezna uprava djeluje je složeno i neprestano se mijenja, razvijaju se novi poslovni modeli koji zahtijevaju brzu prilagodbu, kako bi osigurali da porezni obveznici ispunjavaju svoje obveze ispravno i pravovremeno.

Bolja naplata prihoda, uspostava financijske discipline i pravednijeg poreznog sustava za Hrvatsku su imperativni, jer se na taj način omogućava financiranje javnih usluga koje država pruža svojim građanima i subjektima u gospodarstvu. Temeljni cilj poreznog postupka je uredno ispunjavanje porezne obveze, a porezni obveznici će u većoj mjeri dobrovoljno plaćati porez ako lako mogu razumjeti što se od njih zahtijeva, ako su pojedini obrasci koje su dužni ispuniti jednostavni i dobro pojašnjeni.

Aktivnostima Porezne uprave osigurava se priljev sredstava u državni proračun, dosljedna i ujednačena primjena propisa koji doprinose zaštiti i sigurnosti poreznih obveznika. Kako bi se povećala efikasnost prikupljanja fiskalnih prihoda potrebno je kontinuirano unapređivati sustav u smislu pojednostavljenja poreznog postupka kako bi porezni obveznici lakše ostvarivali svoja prava i ispunjavali svoje obveze. Stoga će u narednom trogodišnjem razdoblju Porezna uprava i dalje raditi na pojednostavljenju i poboljšanju poreznih postupaka i to uz podršku unaprijeđenog informacijskog sustava i modernih tehnoloških rješenja.

Kao središnja nacionalna jedinica za prikupljanje, kontrolu, analitičku obradu i razmjenu podataka, u cilju otkrivanja:

- rizičnih poreznih obveznika koji sudjeluju u organiziranim poreznim prijevarama koje za posljedicu imaju velike porezne utaje, osobito u međunarodnim prijevarama iz područja PDV-a (kružne i lančane transakcije, fiktivne isporuke i sl.),
- fizičkih osoba koje posjeduju imovinu značajne vrijednosti a koju su stekle na nezakonit način, bez pokrića u zakonito ostvarenim primicima,
- imovine poreznih dužnika koja nije obuhvaćena mjerama ovrhe ili koja je, u cilju onemogućavanja naplate poreznog duga, prenesena na druge osobe,
- te radi pružanja stručne pomoći u analitičkom i operativnom smislu tijelima kaznenog progona (DORH, USKOK, MUP) u otkrivanju kaznenih djela povezanih s gospodarskim kriminalitetom i utajama poreza i drugih javnih davanja,

u Ministarstvu financija ustrojen je novi Samostalni sektor za otkrivanje poreznih prijevara.

Opći cilj	Makroekonomska i gospodarska stabilnost						
Posebni cilj	Pravedno i učinkovito prikupljanje poreznih prihoda						
Program u državnom proračunu	2207 Djelatnost carinskog i poreznog sustava						
POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA							
Način ostvarenja	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2016.	Ciljana vrijednost 2017.	Ciljana vrijednost 2018.
Unapređenje usluga poreznim obveznicima	A541000 Administracija i upravljanje Porezne uprave K270160 Informatizacija Porezne uprave	Povećanje broja usluga u sustavu ePorezna	Broj	25	28	31	34
		Povećanje broja podnesenih poreznih prijava u sustavu ePorezna	%	84	90	100	100
		Povećanje broja obrađenih upita u Kontakt centru	Broj	127.000	150.000	170.000	180.000
Unapređenje naplate poreznih prihoda	A541000 Administracija i upravljanje Porezne uprave K270160 Informatizacija Porezne uprave	Povećanje naplate mjerama prisilne naplate	Broj izdanih rješenja	78.378	1%	1,5%	2%
		Smanjenje broja i iznosa dospjelih nenaplaćenih poreznih obveza u odnosu na broj pokrenutih stečajnih postupaka	Broj podnesenih zahtjeva za pokretanje stečajnih postupaka	871	1%	1,5%	1,50%
Jačanje administrativnih kapaciteta Porezne uprave	A541000 Administracija i upravljanje Porezne uprave K270160 Informatizacija Porezne uprave	Povećanje broja odgovorenih zahtjeva kroz administrativnu suradnju s državama članicama EU	%	132	15	17	17
		Povezivanje prekršajnih odjela Porezne uprave interno i s vanjskim institucijama	Broj povezanih prekršajnih odjela	3	5	7	10
		Uspostava povezanog sustava ljudskih resursa Porezne uprave kroz opremanje učionica sukladno najboljoj EU praksi.	Broj dana provedenih na edukaciji (po službeniku)	2,7	2,8	2,9	3,1
Uspostava modernog i učinkovitog poreznog nadzora	A541000 Administracija i upravljanje Porezne uprave K270160 Informatizacija Porezne uprave	Povećanje broja nadzora kod velikih poreznih obveznika	%	58	10%	10%	10%
		Povećanje novoutvrđenih obveza po inspektoratu	%	1.400.000,00 kn	9%	9%	9%
		Smanjenje iznosa iskazanog poreznog gubitka	%	80.000.000,00 kn	10%	10%	10%

Opći cilj		Makroekonomska i gospodarska stabilnost						
Posebni cilj		Pravedno i učinkovito prikupljanje poreznih prihoda						
Program u državnom proračunu		2203 UPRAVLJANJE SUSTAVOM JAVNIH FINANCIJA						
REFORMSKA MJERA								
Broj ključnog područja	Potkategorija	Reformska mjera (novi način ostvarenja)	Opis reformske mjere, njen cilj i važnost za ključno područje					
1. Održive javne financije	Poboljšanje efikasnosti Porezne uprave	Učinkovit sustav otkrivanja i suzbijanja velikih poreznih prijevара	Objedinjavanjem baza podataka kojima raspolažu tijela državne uprave i JLP(R)S, sustavnim praćenjem, kontrolom i analitičkom obradom prikupljenih podataka, ostvarit će se učinkovitije otkrivanje i praćenje rizičnih poreznih obveznika i time mogućnost brže reakcije u suzbijanju velikih poreznih prijevара, osobito prijevара iz područja PDV-a. Nadalje, poboljšat će se razmjena podataka s tijelima kaznenog progona, ostalim tijelima državne uprave te inozemnim tijelima nadležnim za suzbijanje poreznih prijevара.					
Pravni/upravni instrumenti	Raspored o napretku postignutom u posljednjih 12 mjeseci		Raspored sljedećih koraka	Procijenjeni doprinos ciljevima strategije Europa 2020		Kvalitativan opis predviđenih utjecaja		
Usvojena je Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva financija, te Zakon o izmjenama i dopunama	U Ministarstvu financija ustrojen je Samostalni sektor za otkrivanje poreznih prijevара kao središnja nacionalna jedinica za prikupljanje, kontrolu, analitičku obradu i razmjenu podataka, djelomično su riješeni tehnički uvjeti za djelovanje, premještanjem iz drugih ustrojstvenih jedinica Ministarstva financija s radom je započelo 12 financijskih istražitelja i analitičara.		Razvoj informatičkih alata za analizu rizika i otkrivanje rizičnih poreznih obveznika, osiguranje kvalitetnih tehničkih sredstava za rad, završetak kadrovskog popunjavanja sektora najkvalitetnijim službenicima iz sustava.	Smanjenje sive ekonomije i velikih poreznih utaja, učinkovitija naplata poreznih prihoda, podrška tijelima kaznenog progona u procesuiranju utajivača poreza		Učinkovit sustav prikupljanja i analitičke obrade podataka na nacionalnoj razini, formiranje kvalitetnih baza podataka o rizičnim poreznim obveznicima i omogućavanje brze reakcije nadležnih tijela, osobito Porezne uprave, kod prvih rizičnih pokazatelja u ponašanju poreznih obveznika.		
Fiskalne posljedice za državni proračun	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2016.	Ciljana vrijednost 2017.	Ciljana vrijednost 2018.	Ciljana vrijednost 2019.
Doprinos Državnom proračunu povećanjem prihoda od 300 do 450 mil.kn	A538000 Administracija i upravljanje	Razvoj informatičkog alata za otkrivanje rizičnih poreznih obveznika	%	0	100%	-	-	-
		Pokrenute dubinske analitičke obrade rizičnih poreznih obveznika	broj predmeta	0	600	750	900	1000
		Analitička obrada i koordinacija postupanja nadzornih tijela (Porezne uprave) prema zahtjevima tijela kaznenog progona, osobito USKOK-a	broj analiziranih fizičkih/pravnih osoba	0	300	200	200	200
		Suradnja i razmjena iskustava sa stručnjacima za suzbijanje poreznih prijevара iz inozemstva	br. održanih sastanaka	0	10	15	20	20

Opći cilj	Makroekonomska i gospodarska stabilnost							
Posebni cilj	Pravedno i učinkovito prikupljanje poreznih prihoda							
Program u državnom proračunu	2203 UPRAVLJANJE SUSTAVOM JAVNIH FINANCIJA							
NOVI NAČINI OSTVARENJA								
Način ostvarenja	Kratak opis	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2016.	Ciljana vrijednost 2017.	Ciljana vrijednost 2018.
Učinkovit sustav otkrivanja i suzbijanja velikih poreznih prijevара	Objedinjavanjem baza podataka kojima raspoložu tijela državne uprave i JLP(R)S, sustavnim praćenjem, kontrolom i analitičkom obradom prikupljenih podataka, ostvarit će se učinkovitije otkrivanje i praćenje rizičnih poreznih obveznika i time mogućnost brže reakcije u suzbijanju velikih poreznih prijevара, osobito prijevара iz područja PDV-a. Nadalje, poboljšat će se razmjena podataka s tijelima kaznenog progona, ostalim tijelima državne uprave te inozemnim tijelima nadležnim za suzbijanje poreznih prijevара.	A538000 Administracija i upravljanje K538003 Informatizacija	Razvoj informatičkog alata za otkrivanje rizičnih poreznih obveznika	%	0	100%	-	-
			Pokrenute dubinske analitičke obrade rizičnih poreznih obveznika	Broj predmeta	0	600	750	900
			Analitička obrada i koordinacija postupanja nadzornih tijela (Porezne uprave) prema zahtjevima tijela kaznenog progona, osobito USKOK-a	Broj analiziranih fizičkih/pravnih osoba	0	300	200	200
			Suradnja i razmjena iskustava sa stručnjacima za suzbijanje poreznih prijevара iz inozemstva	Broj održanih sastanaka	0	10	15	20

1.3. Zaštita i sigurnost tržišta i društva kao i financijskih interesa u području carina, posebnih poreza i trošarina te olakšavanje trgovine

Ostvarenje i jačanje sigurnosne uloge carinske službe postiže se prvenstveno unaprjeđivanjem razina, taktika i tehnika provedbe carinskog nadzora u cilju sprječavanja, suzbijanja i otkrivanja svih oblika i modaliteta obavljanja gospodarskih aktivnosti ili transakcija na načine koji odstupaju od legitimnih normi poznatih kao siva ekonomija i s time povezanih pojava porezne evazije, krijumčarenja, pranja novca i drugih oblika kažnjivih ponašanja.

Carinska uprava će, sukladno pravnoj stečevini, carinskoj strategiji Europske unije i strateškim odrednicama Republike Hrvatske, poduzeti daljnje potrebne mjere i aktivnosti usmjerene na jačanje suradnje i partnerskih odnosa s pouzdanim gospodarskim subjektima, stvaranje učinkovitih i ekonomičnih carinskih i trošarinskih postupaka i pojednostavnjenje potrebnih formalnosti.

S ciljem ispunjavanja svih zadaća moderne i konkurentne carinske službe Europske unije kontinuirano se unaprjeđuje organizacija i upravljanje poslovnim procesima, jača stručna osposobljenosti i izobrazba carinskih službenika uz daljnje razvijanje funkcionalne infrastrukture. Zajedničkim planskim i ciljanim unaprjeđenjem i modernizacijom carinskog i trošarinskog sustava u zakonodavnom, stručnom, organizacijskom, funkcionalnom i administrativnom području postići će se potrebna razina za kvalitetno poslovanje na jedinstvenom unutarnjem europskom tržištu. Bliska i kontinuirana suradnja carinske službe Republike Hrvatske s carinskim službama drugih država članica te Europskom komisijom jedna je od prioritarnih odrednica daljnjeg uspješnog razvoja i funkcioniranja unutar Carinske unije.

Opći cilj	Makroekonomska i gospodarska stabilnost						
Posebni cilj	Zaštita i sigurnost tržišta i društva kao i financijskih interesa u području carina, posebnih poreza i trošarina te olakšavanje trgovine						
Program u državnom proračunu	2207 Djelatnost carinskog i poreznog sustava						
POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA							
Način ostvarenja	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost 2016.	Ciljana vrijednost 2017.	Ciljana vrijednost 2018.
Zaštita financijskih interesa	A540000 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE CARINSKE UPRAVE	Broj provedenih inspeksijskih nadzora i provjera (nakon postupka carinjenja)	Broj	2.500	2.600	2.700	2.800
	A540000 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE CARINSKE UPRAVE	Iznos naknadno obračunatog carinskog duga	kn	30.000.000,00 kn	31.500.000,00 kn	32.000.000,00 kn	32.000.000,00 kn
	A540000 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE CARINSKE UPRAVE	Broj otkrivenih nepravilnosti prilikom provođenja inspeksijskih nadzora i provjera	Broj	750	740	720	710
Jačanje instituta i koncepta carinsko - sigurnosnih mjera	A540000 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE CARINSKE UPRAVE K310009 MODERNIZACIJA I OPREMANJE CARINSKE	Broj zapljena robe povezane sa zaštitom i sigurnosti tržišta i društva (oružja, droga, prekursora, robe kojom se povrijeđuje pravo intelektualnog vlasništva i dr.)	%	112	115	117	117
Učinkovit nadzor prometa roba i suzbijanja svih oblika nezakonitog obavljanja djelatnosti	A540000 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE CARINSKE UPRAVE	Broj otkrivenih slučajeva pri provedbi mjera i radnji u pogledu prepoznavanja proizvoda s područja sukladnosti i sigurnosti (koji predstavljaju ozbiljan rizika za zdravlje i sigurnost potrošača (RAPEX))	Broj	7	9	11	13
	K310009 MODERNIZACIJA I OPREMANJE CARINSKE UPRAVE	Broj utvrđenih nepravilnosti (podnešenih optužnih prijedloga, prekršajnih naloga i kaznenih prijava)	Broj	2.050	2.020	2.010	2.000
	K540034 OBNOVA VOZNOG PARKA	Broj provedenih inspeksijskih nadzora i provjera	Broj	8.000	8.050	8.100	8.150

STRATEŠKI PLAN MINISTARSTVA FINANCIJA 2016. - 2018.

Unaprijeđenje partnerskih odnosa s gospodarskim subjektima i širom javnošću te prilagodba uvjeta poslovanja i postupanja carinske službe u skladu s potrebama gospodarskih subjekata	A540000 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE CARINSKE UPRAVE	Izdana Odobrenja za pojednostavljeni postupak dokazivanja podrijetla (OI-P)	Broj	58	60	70	75
		Izdana Odobrenja za pojednostavljeni postupak deklariranja troškova koji ulaze u carinsku vrijednost	Broj	0	3	5	6
		Broj odobrenih povlaštenih statusa	Broj	400	425	475	550
Uspostavljena standardizirana i harmonizirana sučelja za pristup IT sustavima	A540005 ODRŽAVANJE INFORMACIJSKOG SUSTAVA CARINSKE	Primjena SOA tehnologije	%	60	70	80	90
		Usklađenost sučelja	Broj	60	70	80	90
		Harmonizacija sučelja	%	50	60	70	80
Funkcionalni informacijski sustavi za učinkovitu provedbu carinskog i trošarinskog zakonodavstva	A540005 ODRŽAVANJE INFORMACIJSKOG SUSTAVA CARINSKE UPRAVE	Razvijen sustav e-Trošarine	%	70	80	90	100
		Funkcionalne IT usluge carinskog i općeg poslovanja	%	75	80	85	90
		Stupanj realizacije MASP i ecarine	%	30	50	70	80
Učinkovit sustav obuke i osposobljavanja	A540000 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE CARINSKE UPRAVE	Realiziran godišnji Obrazovni plan stručnog usavršavanja i osposobljavanja	Broj	200	150	120	120
		Broj educiranih službenika kroz programe usavršavanja i osposobljavanja prilagođenih kompetencijskom okviru	Broj	1.200	1.300	1.500	1.500
Razvijena funkcionalna infrastruktura i oprema	A540005 ODRŽAVANJE INFORMACIJSKOG SUSTAVA CARINSKE UPRAVE	Funkcionalna infrastruktura i oprema	%	60	60	60	60
		Tehnološki razvijena oprema	%	60	65	70	75
		Usklađenost s međunarodnim normama i preporukama	%	50	60	70	80
Daljnje jačanje međunarodne suradnje i pozicije Carinske uprave	A540036 CUSTOMS 2020 T540037 TAIEX - TEHNIČKA POMOĆ	Sklopljeni međunarodni instrumenti (međunarodni ugovori i akti)	Broj	5	5	5	5
		Pružena tehnička pomoć trećim zemljama	Broj	5	10	15	15
		Ostvareni bilateralni sastanci sa carinskim administracijama DČ i trećih zemalja	Broj	15	15	15	15